
 

 الاسه:                    صباحيالدوام ال الأولالفصل مذاكرة                                                                                                                       

  الصعبُ:                                                     الريــاضيــــــــــات                                                                                                                                        
  ثلاث ساعات :المدَ       (               8102 – 8102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             (تمرينلكل  درجة   04)                                                                                                                                                                                            :الأربعة الآتية حل التنارين أولًا: 

 . :ًُحل المعادلُ اللىغازيتنًُ التال   1 ln 2x ln 3 x ln x 1
2
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1 cos x i sin x
أثبت أن   z cos x i sin x ثه أوجد قًه ,x  التي تجعلz ًمعسفا. 

 . إذا كانf  تابعاً يحكل  2f x 3 x x 1   
 أوجد 

 
x

lim f x
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 .f   ِتابع معسّف عل 2\  : وفل  3x 1f x
x 2




 , و المطلىب:

a)  أوجد نهايُ التابعf
 
عند )  ) 

b)  ًعًّن عدداً حكًكًاA  يحكل الصسط :   إذا كانx A  فإن   f x 2.9 , 3.1 

                                                                                                             (لكل سؤال درجة   04)                                                                                                                                                                           :الأسئلة الأربعة الآتيةأجب عن كل : ثانياً

 :الأول السؤال
C الخط البًانٌ للتابعf  ِوفل :  المعسَّف عل  2f x x 4x 5   

  . احسب 
x

lim f x


. 

 .  2اكتب التركًبx 4x 5  ًُبالصًغُ الكانىن. 

 .  استنتخ معادلُ المكازب المائل للخطC ( في جىاز  و ادزس وضعه النسبي مع , )C. 

Aالثاني: السؤال B C D و  , زباعٌ وجىهM :نكطُ تحكل   
A M 2D B 3D A D C   

Aعبّس عن         M
Aبدلالُ    B  وA C مستىٍ الىجه الرٍ تنتنٌ إلًه استنتخ  ,وM. 

 وفل: *عسف علِالم   f تابع للالخط البًانٌ   C :الثالث السؤال 
3

2

x sin xf x
x

  

  .  أوجد نهايُ التابعf  ( عند .) 

 .   أثبت أن المستكًه      الرٍ معادلتهy x   للخط  مكازبC ( في جىاز .) 

 . ادزس الىضع النسبي للنكازب المائل   و الخطC في المجال  , . 

 لدينا كجير حدود:   في المجنىعُ :الرابع السؤال      4 3 2z z 6 z 14 z 16 z 8  

  . عًّنa  وb  لًكىن             2 2z z a z b z 4 z 2a 

 .  ُأوجد حلىل المعادل  z 0 



 

                                                                                                             (مسألةلكل  درجة   044)                                                                                                                                                                                              :تين  الآتيتينلحل المسأاً: لثثا

 المجال عسف علِالم   f تابع للالخط البًانٌ   Cلًكن   :المسألة الأولى 0 , I :وفل 

   2 x 1f x x ln
x
   

  . ادزس تغيراتf  .ونظه جدولًا بها 

 . أثبت أنّ المستكًهd  الرٍ معادلتهy x ln 2   مكازب للخط  C ( في جىاز ىضع(, و ادزس ال    

 . dمع  C النسبي لـ      

 .  ُأثبت أن للنعادل f x 0   (حل وحًدαينتنٌ للنحال ) 1 , 2. 

  .( ازسه في معله المستكًهd ٌو الخط البًان )C . 

 تحكل:Mفًه النكطُ (1مكعب طىل حسفه يساوٍ ) :المسألة الثانية

E H 3.E M
Aتحكل N و النكطُ  B 3.A N:و المطلىب , 

  . َأثبت صحُ المساواD B 3 M N 3 E A   

 .  باختًاز المعله D , D A , D C , D H 

 .N و Mأوجد إحداثًات زؤوس المكعب و النكطتين       

 .  ُأثبت أن الأشعM N
 و 

F B
 و 

H B
 مستبطُ خطًاً, 

و استنتخ وضع المستكًه         M N
 بالنسبُ للنستىٍ  H F B 

 
 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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